

4 8 АВГ 1980

КИНОКАЛЕЙДОСКОП

Первым кандидатом на роль спортсмена по праву мог бы стать заслуженный артист РСФСР Евгений Киндинов. В самом деле: в прошлом он чемпион Москвы по баскетболу, имеет разряд по плаванию, неплохо играет в настольный теннис, бадминтон, шахматы, член сборной МХАТа по футболу, а в последнее время его увлечением стали водные лыжи. Словом, в хорошей спортивной форме находится актер. Тем не менее среди сыгранных им в театре и кино ролей нет ни одного спортсмена.

— Да, пока это так, — говорит Е. Киндинов. — Хотя мне предлагали сниматься в ролях легкоатлета и даже тренера. Но слишком схематич-

ЧЛЕН СБОРНОЙ МХАТа

ными выглядели эти персонажи — пришлось отказать. И все же не оставляю надежды, что когда-нибудь доведется встретиться с героем из мира спорта.

Если же говорить о значении спорта в профессии актера, то, наверное, нет необходимости повторять известные истины. Спорт действительно нужен, важен, без него трудно работать. Вспоминаю од-

ну из первых своих ролей в фильме «Каратель», где мой герой спасался от преследовавших его полицейских машин. «Дистанция» была поистине марафонская, да еще с препятствиями. Вот когда пригодились мои занятия спортом.

А в фильме «Романс о влюбленных» помогло плавание. Сцену наводнения снимали весной в Казхастане, недалеко от Чимкента, на берегах обычно в это время года теплого озера. Но за день до нашего приезда погода ухудшилась, понизилась и температура воды. Вот когда я оценил пользу регулярных занятий в бассейне «Чайка»!

А. АБДРАШИТОВ.